Resenje a

Ovaj proces ima 3 partnera: Klijenta koji podnosi zahtev, AvioKompaniju1 i AvioKompaniju2. Komunikacija sa klijentom je asinhrona, a sa
aviokompanijama sinhrona.

Prvo se prima asinhrini zahtev partnera Klijent. Nakon toga,sinhrono se pozivaju servis partnera Aviokompanija1 i Aviokompanija2. Smatra se
da su oba servisa sa uspesnim ishodom.

Nakon Sto su primljeni sinhroni odgovori oba servisa, prema kriterijumu koja cena je povoljnija Salje se asinhroni odgovor klijentu.



ResSenje b
BPEL proces je bazen (pool) koji je tipa "whitebox" (sa detaljima), a svakom partneru odgovara pool koji je tipa "blackpox" (bez detalja).

Odgovarajuc¢i BPMN dijagram je:
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